



Rechazados varios ataques rojos en el Ebro se rectifican a vanguardia nuestras líneas

Los rojos han tenido muchas bajas y han dejado unos 200 prisioneros y entre el material 12 ametralladoras

Cuartel General del Generalísimo

Parte oficial de guerra con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 10 de septiembre de 1938. (III Año Triunfal):

En el sector del Ebro se han rechazado algunos contraataques enemigos y se han ocupado por nuestras tropas nuevas posiciones, rectificando nuestra línea a vanguardia. Se han causado a los rojos gran cantidad de bajas y se les han hecho cerca de 200 prisioneros. Entre el armamento y material recogido figuran 12 ametralladoras.

En los demás frentes, sin novedades dignas de mención.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.—Ayer fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Valencia, alcanzando los muelles y ferrocarril, en los que se produjeron algunos incendios.

Salamanca, 10 de septiembre de 1938. (III Año Triunfal).—De orden de Su Excelencia, el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Parte oficial de guerra con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 11 de septiembre de 1938. (III Año Triunfal):

En el sector del Ebro se ha rechazado un contraataque enemigo, con grandes pérdidas para éste, y han ocupado nuestras tropas una nueva posición a vanguardia de nuestras líneas.

En los demás frentes, sin novedades dignas de mención.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.—Durante la noche del 9 al 10 fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Almería y los de la estación de Cambrils y las fábricas de material de guerra de Villcarca, del norte de Villanueva y otra en Gabá, que fué incendiada.

Salamanca, 11 de septiembre de 1938. (III Año Triunfal).—De orden de Su Excelencia, el General Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Palabras del Caudillo:

«La guerra de España no es una guerra artificial: es la coronación de un proceso histórico; es la lucha de la Patria contra la antipatria, de la unidad contra la secesión, de la moral contra el crimen, del espíritu contra el materialismo y no tiene otra solución que el triunfo de los principios puros y eternos sobre los bastardos y antiespañoles.»

El que piensa en mediación propugna por una España rota, materialista, dividida, sojuzgada y pobre en que se realice la quimera de que vivan juntos los criminales y sus víctimas. Una paz para hoy y otra guerra para mañana. La sangre de nuestros gloriosos muertos y la fecundidad de tanto mártir, caerá sobre el que escuchase tan insidiosas maniobras. La España Nacional ha vencido y no dejará arrebatarle ni desvirtuarse su victoria, ni por nada, ni por nadie.»

Y corrobora estas palabras del Caudillo la España auténtica puesta en pie, decidida a exigir la rendición sin condiciones de la horda roja.

¡Millares y millares de mártires, hermanos nuestros, exigen de nosotros perpetua gratitud y tienen derecho a pedirnos a nosotros para Dios y para España, la sangre nuestra, si Dios, España y Ellos la necesitarán! ¡Todo lo que no sea eso, es infamia!

¡Y ese es el sentimiento vivo, y esa es la voluntad resuelta, firme, indomable de la retaguardia en la España de Franco.»

La masonería y el judaísmo apoyo eficaz de los rojos

Un capítulo del libro "La Arena Española, tan discutido en Inglaterra"

El diario italiano «Corriere de la Sera» continúa la publicación del libro «Arena Española» de William Foss y Cecil Gerathy, que no ha podido ponerse aún a la venta en Inglaterra por la serie de procesos con que los judíos y los masones han amenazado al editor «antes de que el libro aparezca». De uno de los capítulos últimamente publicados entresacamos algunos datos de interés: los que se refieren a la influencia de los judíos y masones en la revolución española.

Colaboración de la masonería y el judaísmo

Los israelitas han actuado en España, en segundo término, pero han puesto a contribución su gran influencia internacional. Los hebreos se han infiltrado en la Masonería, que ponía a su alcance poderosos medios de influencia. El Gran Oriente, instituido en 1773, ha trabajado siempre por la revolución. El «Daily Telegraph» en marzo de 1933 afirmaba que la masonería siempre se ha manifestado en un sentido anárquico y subversivo y desde la Revolución francesa, ha actuado, llegando hasta provocar la guerra de 1914. El plan de conquista de España, elaborado por la Internacional judía, la Masonería y el bolchevismo, ha naufragado por razones simbólicas.

La Masonería buscó adheridos en los oficiales y el personal de algunos cuerpos armados y ganó puestos en la Prensa y la Radio. «El Día Gráfico» de Barcelona publica, después del Alzamiento nacional, estas palabras significativas: «Son masones los que combaten en el extranjero por nuestra causa, los que forman parte del servicio de espionaje y contra espionaje del Comité de Acción Internacional contra el Fascismo; son masones los que más han hecho por la liberación del pueblo español.»

Desde el advenimiento de la República, las logias acogen en su seno a numerosos funcionarios, mientras en las juventudes hacia estragos la propaganda comunista. La Masonería financia la revolución, con abundantes sumas y llega—según el autor—a ofrecer importantes cantidades a los generales y altos jefes que ingresen en su seno. Dos millones y medio de pesetas dió para la compra de armas. Los hebreos tienen dinero y usaron de él abundantemente.

Aluden luego al asesinato del señor Calvo Sotelo y al glorioso Alzamiento nacional, del que el Ejército tomó la dirección, pero no sólo, sino encabezando a todo el país, para salvar a España. La figura del general Franco se impone a la admiración del mundo. Era un auténtico soldado, prestigioso en España y en Marruecos, donde se admiraban su valor y sus dotes organizadoras. Decidió alzarse contra el Gobierno rojo de Madrid, un Gobierno que tomaba órdenes de la Internacional roja y de las logias francesas.

Las crueldades rojas

Poco después de la iniciación del Alzamiento glorioso, el general López Ochoa, que había dominado la revolución en Asturias del 34, fué llevado al puent: de Carabanchel y asesinado. La cabeza, puesta en un palo, fué paseada por las calles madrileñas entre una chusma infecta que la arrojaba piedras. Este hecho pudo decidir a algunos militares, que tenían algún compromiso masónico para darse cuenta de su error. En aquellos días Lerroux y Unamuno, se manifestaban de parte de los nacionales, resueltamente, al tiempo que los anarquistas proclamaban su identificación con los rojos. La Liga Soviética de los sin Dios mandó a Largo Caballero un telegrama, para encomendarle una actividad de lucha a muerte contra la Religión y muy especialmente contra la Iglesia Católica.

Estas son las razones que mueven a Franco, espíritu disciplinado y nada propicio a las rebeldías, a alzarse para la salvación de su Patria. No contaba en los primeros momentos con una perfecta organización militar, ni con un partido constituido, ni con dinero para hacer la guerra; pero contaba con su entusiasmo y con una fe indestructible en la bondad y la justicia de su causa.

Comunistas y hebreos, de acuerdo

Cinicamente, un comentarista francés, masón, G. Martín, afirma que el plan para la conquista de España por los rojos falló porque «a la hora de la decisión suprema los generales prefirieron su Religión y su Patria al dinero». Tras de España hubiera caído Francia. Con ambas naciones Rusia hubiera tenido a sus órdenes—como lo reconocen los comunistas Marín y Serge—la mitad de las fuerzas para desencadenar una guerra mundial.

El 25 de Enero de 1938, en una reunión del Secretariado Político del Komintern y del servicio exterior de la C. P. U., se manifestó la convivencia de los comunistas con los hebreos. Entre otros concurren a la reunión Lejov, Dimitroff, Valdés... Conviene conservar estos nombres en la memoria por si algún día aparecen como ministros en la Gran Bretaña. En la reunión se trató de actividades revolucionarias en España y Africa del Norte. Dimitroff propuso que el mando militar soviético en España estuviese bajo el control de los emisarios rusos, los cuales saben fomentar en mesas el fermento revolucionario. Todos los embajadores soviéticos son de raza judía, con uno u otro nombre.

Una organización secretísima

Unase a ello la influencia masónica. No todos los masones son ateos y revolucionarios, porque el Gran Oriente tiene dos organizaciones: una más o menos visible y la otra secretísima.

Esta organización secreta es ignorada de la mayoría de los «hermanos», pero realmente dirige la organización, domina en los periódicos, maneja el dinero y organiza la revolución o la guerra. Sus planes sólo se conocen cuando se han manifestado en la realidad.

Cuando en 1919 el Gobierno húngaro pudo apoderarse de los archivos de la Masonería resultó evidente su complicidad por el judío comunista Bela Kun, jefe de la revolución bolchevique. Tales fueron los documentos encontrados que el Gobierno húngaro se apresuró a prohibir la Masonería. Italia hizo lo mismo cuando el fascismo llegó al Poder.

Francia, juguete de los masones

Francia, en cambio, es juguete de los masones. Un masón rebelde, Albert Lantione, ha podido escribir estas palabras: «El advenimiento de la República ha permitido a la Masonería actuar tan abiertamente e identificarse de tal modo con el Estado que Francia no es una República, sino un Estado masónico». La Masonería francesa provocó la crisis de la política española, el advenimiento al Poder en Francia de Herriot, y luego, por combinación judaico-ruso-masónica el de León Blum, judío, masón, y marxista, que debía presidir, desde Francia, el paso de la República democrática española a la República so-

viética, según el plan de los poderes secretos.

Cuando gobernó Herriot, las leyes iban a las logias antes de aparecer al público y ser aprobadas. En 1924, el «hermano» Herriot, en nombre del «poder secreto» suprimió la embajada francesa en el Vaticano, la estableció en Moscú, fomentó el laicismo e indultó a los desertores. Entre éstos figuraba Marty, organizador de brigadas internacionales de España.

Los soldados de España salvan a Francia

León Blum llegó al Poder en el momento de la segunda revolución española, porque así convenía a los rojos, para proveer de armas y municiones a los marxistas españoles y lanzar la falsa doctrina de la «no intervención», que debía aplicarse sólo contra Franco. Logias como la «Plus Ultra», la «Internacional» y «La Marsellesa» actuaron de enlaces y tomaron parte muy activa en importantes operaciones financieras a favor de los marxistas de España. Por ello, aunque los soldados de Franco combaten por España, también salvarán a Francia del comunismo, con su victoria.

La revolución mundial

La Internacional judía y sus servidores de la Masonería y el comunismo no sólo han actuado en estos dos países. A ella ha de atribuirse la revolución portuguesa republicana, atea y masónica. En 1907 el jefe de la Masonería portuguesa Magalhaes Lima anunciaba en París la abolición de la Monarquía y el advenimiento de la República, y pocas semanas después el rey Carlos era asesinado con su heredero y el rey Manuel era expulsado del país.

En toda Europa ha sido lo mismo. En Hungría, Szamuely y Bela Kun eran hebreos y masones. En Baviera, Eisner era hebreo y masón.

La masonería y la Gran Guerra

La masonería y el judaísmo fueron los únicos organizadores de la Gran Guerra, como lo muestra el proceso contra los asesinos de Sarajevo. Este proceso pasó inadvertido y como observa el vizconde León de Poncins, había muchos elementos en que así fuera.

El conde de Czernin, en sus memorias hace una revelación sensacional relacionada con el crimen de Sarajevo. «El archiduque sabía—afirma—que se preparaba un atentado contra él. Un año antes de la guerra me dijo que sabía que los masones le habían condenado a muerte». Sólo la Internacional judía puede ser la entidad que impone a los masones

esta continua obsesión por la guerra y las revoluciones.

Pero hay más; la presencia de masones y judíos en altos puestos muestra esta comunidad entre unos y otros. En una reunión de la logia «Claridad» de París aseguró que había diez y ocho masones en el Gobierno francés y por lo que se refiere a los rojos españoles se aseguró que «este Gobierno no abandonará a nuestros infortunados hermanos de España. El llamamiento de nuestro venerable hermano Ceferino González, Gran maestro del Gran Oriente español, no se ha hecho en vano».

Las falsedades de la B. B. C.

En relación con la «radio» y las agencias de información se publican, asimismo, por «El Corriere de la Sera» datos muy interesantes. La B. B. C. inglesa (British Broadcasting Corporation) ha manifestado una tendencia favorable a los marxistas españoles,

La barbarie de las mesnadas de Negrín

Cortan los dedos a una mujer sorprendida con un rosario

Se renuevan las gestas de los primeros mártires del cristianismo

MILAN.—«El Corriere de la Sera» refiere algunos episodios que denotan la barbarie roja. En una aldea extremeña todos los hombres fueron inmolados en masa, bajo la acusación de simpatizar con los nacionales, pocos días antes de que éstos llegasen al pueblo. Fueron torturados y muertos en presencia de sus mujeres e hijos. Una mujer, cuyo marido logró llegar al campo nacional, fué castigada aplastándole las manos a martillazos y luego cortándoselas a la altura de la muñeca a hachazos. A otra mujer le cortaron una a una las falanges de los dedos porque fué sorprendida rezando con un rosario entre las manos.—(USI).

La sublime actitud de un sacerdote fusilado por los rojos

ROMA.—Entre los numerosos sacerdotes de España que dieron su vida por la fe, merece ser señalado el canónigo Dr. Lladó, de Vich (provincia de Barcelona), conocido en toda Cataluña. Culpable únicamente de ejercer con celo y con piedad su misión sacerdotal, atrajo por esto la atención de los rojos y fue encarcelado.

«L'Osservatore Romano» refiere que delante de los marxistas el sacerdote declaró:

«Soy feliz de haber caído en vues-

denunciada por el «Morning Post» y el «Daily Mail». Tratándose de una empresa semioficial, los oyentes ingleses suponen que la emisora es imparcial y sus informaciones ciertas.

El periodista y aviador inglés Tanyge, cuenta la impresión que las falsedades de la B. B. C. le produjeron cuando las oyó en la habitación donde se hospedaba en Toledo, relatando hechos que el mismo periodista había presenciado por la mañana. Un bombardeo sobre la artillería roja en Cuatro Caminos era para la B. B. C. un bombardeo en el «centro de Madrid». Hasta de los partes rojos suprime la parte que reconoce avances nacionales.

La emisora dice estar informada por varias agencias, que de hecho monopolizan también la información en la casi totalidad de la Prensa inglesa. Las agencias son sociedades anónimas que se vuelven en el anonimato a las noticias calumniosas o falsas que difunden.

Las agencias interpretan las noticias o lanzan versiones que dicen haber recogido de «persona bien informada». Hay un caso típico de cómo pueden lanzarse las invenciones y es el de madame Tabouis. Esta periodista, agente rojo, recogió una noticia en cualquier círculo soviético parisino y la lanza en «L'Oeuvre». Cualquier agencia lo traduce y lo telegrafía a Londres, donde los periódicos la recogen con gran alarde de titulares que no dicen, naturalmente, que madame Tabouis está muy alarmada, sino que en París hay gran alarma por esto o lo otro. El lector llega a comprar el periódico y participa de la supuesta alarma de París.

Así actúan las agencias. Y así se difunden las falsedades por el mundo, como en una táctica conspiración que busca servir a intereses ocultos.

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

tras manos. Durante toda mi vida he rogado al Señor que me concediese tres gracias: la primera de todas que concediese a mi alma la salvación eterna; esta hoy me parece asegurada. He pedido también al Señor obtener la muerte de los mártires. Vosotros me habéis dicho que tenáis intención de matarme; y nada me puede ser más agradable que derramar mi sangre por mi Salvador. Y seré feliz si puedo obtener la tercera gracia: que el derramamiento de mi sangre obtenga la salvación de vuestras almas».

Pronunció estas palabras con voz firme y serena mientras su mirada se fijaba sin cólera en el rostro de sus verdugos. De repente de las filas de los rojos salió uno de ellos, y adelantándose cayó de rodillas delante del señor Lladó proclamando públicamente que quería él también morir por Cristo. Sin piedad los rojos pusieron también contra la pared a su ex compañero de armas, el que fué fusilado con el sacerdote.

El Diario de Avila

cuesta hoy 20 céntimos.

La diferencia se emplea para adquirir prensa que se ofrece a nuestros gloriosos combatientes. Lector, no olvides a los soldados que luchan por una España mejor, por tu bienestar.

LAS VICTORIAS DEL MAR El prisionero que fué dos veces a Rusia

El Congreso de Nuremberg

Antonio García D. Figar. O. P.

(Continuación)

IV

Como de costumbre, la propaganda, bien pagada, bien orientada y mejor retribuida comenzó por las clases. Los sargentos y cabos fueron los cabezas. Ya hacía mucho tiempo que dominaba entre ellos el sovietismo. Recuérdese lo que pasó siendo ministro don Juan de la Cierva con los pertenecientes a los regimientos de Madrid. La mayoría pertenecían a las Casas del Pueblo. Y antes de partir los nuevos soldados a los cuarteles, los dirigentes de las Casas del Pueblo les actuaban sobre cual había de ser su conducta en los puntos de destino, y cómo cada uno de ellos se había de convertir en un propagandista de la idea marxista para el triunfo futuro de los trabajadores. Si antes, con la disciplina rigurosa y severa, de los mandos marítimos, la dicha propaganda era imposible, ahora con la cooperación y ayuda decidida del ministro del ramo y los adjuntos puestos por él para ayuda, la dicha propaganda podía hacerse a la luz del día, sin que ningún jefe ni oficial de Marina se atreviera a impedirlo. Hubiera sido fulminantemente destituido.

En poco tiempo la organización soviética quedó hecha en los buques de la Armada lo mismo que en los mercaderes. De sus excesos, de sus revoluciones a bordo, de sus intentos futuros no había que averiguar cual sería su trayectoria. Rusia era el modelo a seguir hasta en los menores detalles. Como se vió después, estaba ya distribuidos los mandos subalternos en el momento de la revolución, elegidas las víctimas para el sacrificio y clasificados los tormentos. Nada se había omitido.

Las actividades masónicas en el ministerio de Marina se sucedían sin interrupción. Fueron separados del ministerio aquellos miembros positivamente monárquicos e intransigentes lo mismo con la trayectoria que

seguía la República que con la revolución que se organizaba a toda marcha. Se toleraron los indispensables entre los tibios o durmientes tocante a la cosa pública; y también algunos de cuyas ideas se dudaba. Tuvimos nosotros una larga conversación con uno de éstos, al que me unía amistad antigua, que me descubrió el fondo masónico que reinaba en el ministerio. «Aquello dá asco», me decía. Daba asco porque los «hermanos» públicamente se saludaban a estilo masónico, hacían ostentación de sus ideas anticatólicas y antipatriotas, decían en alta voz sus planes para el futuro y no se recataban de fanfarronear el exterminio de las derechas que proyectaban. Sus alianzas con los partidos extremos les envalentaban hasta el punto de prometerse una victoria próxima en la que aquellos lo aventuraban todo y ellos recogerían el fruto de sus aventuras.

Durante los preparativos hubo que apreciar algunas manifestaciones claras de que la organización en la marina estaba concluida en muchos buques y en todos iniciada. Con el estremecimiento consiguiente de la Cámara de Diputados, el señor Gil Robles, llevó a la sesión del 16 de junio de 1936 hechos que señalaron el estallido inmediato de la revolución soviética. «Ahí tenéis, dijo, la vergüenza de lo ocurrido en Canarias, en Puerto de Luz, donde la escuadra española no puede repostarse, y en cambio, un crucero extranjero, por la fuerza si es preciso, de sus patrullas, obtiene un combustible que se ha negado a un buque del Estado español». «Otro día, señores diputados, la vergüenza de que barcos mercantes españoles, con tripulación y policías extranjeros, tengan que ser echados de puertos no nacionales para que no contaminen de espíritu revolucionario todas las organizaciones y la vida comercial de un pueblo».

(Continuad.)

El sacerdote rural

Con sumo agrado he leído un artículo publicado por el culto sacerdote de la diócesis de Santa Teresa don Juan Carrero que merece del último de sus compañeros todo elogio, y comentario.

No es mi intención demostrar la dignidad e importancia de los sacerdotes rurales en la vida social, que más de una vez lo he defendido desde estas columnas, sino exponer la situación precaria en que muchos compañeros quedan al morir después de llevar una vida de trabajos y privaciones.

Yo he conocido, eomó también lo demuestra el señor Carrero, la muerte de un compañero que en los últimos momentos de su vida, los vecinos del pueblo le llevaban los alimentos propios para su enfermedad. Su madre quedó en la miseria, pues el sacerdote era su único sostén y con su enfermedad adquirió algunas deudas que por largueza y misericordia de los feligreses fueron satisfechas.

Hubo que hacer una suscripción que, iniciada por los superiores, fué suficiente para poder trasladarse la madre del difunto y sus familiares a un pueblito de la provincia de Salamanca.

Bien se lamenta el señor Carrero de la triste situación en que quedan los familiares de algunos sacerdotes, después de haber regentado parroquias de importancia. Pero ¿qué me dice del sacerdote que toda la vida haya estado en una humilde aldea de las vertientes de la sierra sin más consuelo que el Prisionero del Sagrario? Un sacerdote que se pase 20 o 30 años en algunos pueblitos miserables y abandonados, creo que recibirá la recompensa en la otra vida, porque en ésta sino vejado y objeto de escarnio y desprecio por parte de todos. Más triste todavía es cuando un sacerdote, después de brillante carrera,

permanece años y años en parroquias donde no puede ejercer sus conocimientos y sin estímulo para desarrollar sus cualidades.

Ya se palpan en vida las dificultades económicas y por eso nada extraña que muchos familiares del sacerdote, después de su muerte, no tengan un pedazo de pan.

Es verdad que habrá muchos que nos digan que nosotros no debemos preocuparnos de las cosas materiales. A estos desaprensivos les diré las palabras de nuestra paisana la Mística Doctora: «Aunque parezca cosa no conveniente comenzar por lo temporal, me ha parecido que para que lo espiritual ande siempre en aumento, es importantísimo, aunque en monasterios de pobreza no lo parece, más en todas partes es menester haber concierto y tener cuenta con el gobierno y concierto de todo». Otra clase de personas malgastan los bienes que poseen en diversiones, juegos, lujo, etc.

El sacerdote siempre humilde y sumiso a sus superiores, sabe que el que obedece nunca se equivoca y que la tranquilidad de conciencia es el don más precioso que podemos tener en este mundo.

Francisco José Romero.

Sección religiosa

SANTORAL

SEPTIEMBRE
13
MARTES

Santos Felipe, Macrobio, Julián, Ligorio, mártires; Maurilio, Eulogio, Amado, obis. Venerio, erm. B. Tomás del Espíritu Santo, mr.

La misa y oficio divino son del martes, con rito simple y color verde.

CULTOS

Santísimo Cristo de los Aflijidos
La Santa.-Los Cofrades del Alum-

Como es un besamanos de la chusma desportillada, sigo concediendo audiencias; o, más bien, continúo inquiriendo datos y noticias a lo largo del campo de concentración, que tan pronto parece próximo a despoblarse a la llegada de los camiones que se llenan de emigrantes, como se inunda de otras masas de hombres que entran procedentes del campo de batalla.

Ahora he tenido «rendez-vous» con Andrés Sánchez García, cuyo retrato y parte de cuya historia voy a explicaros. Nadie, por supuesto, me pedirá cuentas a este propósito, ni yo podría responder de la autenticidad de los asertos; porque así como hay ocasiones —hace pocos días publiqué aquí una referencia de aquel teniente médico que respiraba verdad— en que los detalles que me explican tienen olor y sabor de cosa indiscutible, otras veces, y esta es una, el narrador tiene acentos de duda que a mí se me contagian, recelos que yo me explico y temores que sólo se comprenden sospechando que allá en los recovecos de la conciencia quedan posos que no pasarán por un tamiz de justicia un poco estrecha.

A este mozo, pequeño, cebrero, nacido en Aguilas, me le ha ido a buscar cierto ayudante que me ha salido y que me indica dónde están los sujetos que pueden verter cierto interés. Porque Andrés, marino antes de la guerra, ha ido dos veces a Rusia, y de sus excursiones habla y no acaba cuando cree tener confianza en los que le rodean...

Cerca de mí, el ex marino, antes de que le pregunte, trata de justificarse, y me asegura que él no hizo nunca nada mal hecho, y que sólo sucede que hay quien le tiene «mala ley»; pero logro inspirarle confianza, sobre todo cuando alejo de mí lado a los que, curiosos, nos acechan, y entonces charlamos así:

—¿...?

Pues, en cuanto me ha llegado la ocasión..., pasándose. A mí allí no se me ha perdido nada. Lo que sucedió es que, como yo era marino, pues no tuve más remedio que trabajar para comer...

—¿...?

—Ahora estaba en la 60 Brigada; pero lo de Rusia fué hace mucho. Fué..., pues el 22 de mayo del año pasado salimos para Odessa desde Valencia, el primer viaje; y en noviembre hicimos el segundo. Yo trabajaba siempre de palero, y el barco era el «Canarias»; un mercante que tardaba nueve o diez días desde Valencia a Odessa...

—¿...?

—Pues, impresiones..., verá usted; le contaré el viaje y lo que hicimos, y así se entera de todo. En el barco metieron bultos y paquetes grandes, muy bien amarrados, que iban muy vigilados en la bodega, pero que yo no sé qué llevaban, aunque debía de ser algo de mucho valor, por el aprecio que hacían al embarcarlos y al desembarcarlos.

Desde Valencia siempre fuimos a Marsella, y allí estábamos unos días, hasta que zarpábamos para Rusia. La primera vez que llegamos a Odessa tardaron varios días en dejarnos desembarcar, y luego tuvimos que hacerlo siempre todos juntos; pero, luego, algunos logramos escaparnos, y así que fuimos conociendo las calles más próximas al puerto, hacíamos algunas escapadas. De todos modos era muy peligroso, porque aquello está muy vigilado, y si te pillan ya es sabido que te acusan de espía y no

vuelves a salir. Con nosotros tenían una poca más de confianza, porque sabían que éramos del barco rojo, y hasta nos festejaban... en lo poco que a ellos les dejaban hacerlo.

Cuando saltábamos todos juntos, el capitán nos cambiaba dinero del que le habían dado los rusos, a razón de un rublo por 3 pesetas cincuenta, y como todo cuesta un sentido, pues la verdad es que no teníamos para nada. Hasta que nos fuimos acolumbrando y aprendiendo algunas palabrejas de ruso, y entonces ya comprendimos que lo que había que hacer era bajar cosas nuestras y venderlas en el pueblo, porque como allí hay tantísima miseria, por nada que les enseñes te dan lo que quieras, con tal que no sea dinero...

Mientras duró la carga de los camiones que trajimos, yo salté varias veces; pero, en realidad, cuando conocí bien el país fué en el segundo viaje, que procuré llevar dos trajes, además del puesto, y una docena de medias de seda y otras baratijas que compré en Marsella, y que sirvieron para hacerme el amo. Sobre todo en enseñando a una chica unas medias, es que se vuelve loca. Yo, a los pocos días no tenía dinero, y entonces vendí uno de los trajes y luego un par de zapatos, y me los compró uno de la policía, muy principal, que me dió dos mil rublos. Allí no hay nada que comprar en las tiendas, porque todas son del Estado; pero dan unas tarjetas y con ellas se mete uno del país en la cola, y le dan todos los días, cuando le llega el turno, aquello a que tiene derecho.

La ciudad está muy sucia y es muy vieja, y apenas si tiene automóviles; pero gente hay muchísima; y toda va siempre muy deprisa, como si no quisieran pararse con nadie un instante. Los trajes y los vestidos de las chicas son siempre muy viejos y remendados, de modo que allí el ver a alguien bien vestido con un traje que no tiene remiendos por todas partes es casi un acontecimiento.

A nosotros siempre nos vinieron a saludar al puerto, y luego tuvimos amistades y... algunos disgustos. Precisamente a mí me pasó que una chica estaba decidida a que me la llevara escondida, aunque fuera en la bodega, y la dije en broma que sí, y como ella se lo creyó y lo tuvo todo preparado, se armó un lío que no sé lo que habrá pasado!

Todo eso del comunismo y de los derechos del proletariado, allí son monsergas: allí tienes que trabajar mientras te mandan que lo hagas y adonde te envían, y si protestas te sale mucho peor cuenta, porque entonces te llevan lejísimos y no vuelves más por el pueblo. Eso lo sabe todo el mundo, y nadie chillá ni protesta, porque saben que siempre hay gentes que oyen, de tal modo que dicen que hasta entre nosotros, entre los extranjeros que de vez en cuando vamos a sus puertos, ponen espías para atrapar a los que van contra aquel régimen. A pesar de todo, a nosotros, a mí, ¿para qué voy a decirle otra cosa?, no nos fué mal. Sobre todo en el segundo viaje, como iba bien provisto de cosas que vender y ya sabía unas cuantas palabras de ruso, conseguí tener varias amigas y que me llevaran a ver cosas que es muy difícil que enseñen a los extranjeros. ¿Me comprendo? Y salí verdaderamente asqueado de cómo viven allí las familias, todas amontonadas y pendientes siempre de que dispongan de unos y otros, porque la autoridad es indiscutible y nadie puede ir con cuentos de protesta porque le pareció que con él se había cometido esta o la otra injusticia. A pesar de todo, yo le digo que los padres y los hijos se quieren más que nunca, aunque los separan tan pronto como se pueden valer, lo mismo que sean varones como hembras; y en cuanto a la Religión no le digo más sino que unos rosarios que yo llevaba y unas medallas fueron las cosas que más entusiasmo produjeron en aquellos amigos, y como se los regalé dicién-

doles que eran de la Visgen de mi pueblo, y que no me convenía llevarlos yo porque habían quemado mi iglesia y matado a los curas, se quedaron tan contentos, y a varios días fueron a buscarme, hasta casi el día de zarpar; y yo creo que esos eran también de los que se querían marchar de allí...

—¿...?

—Yo nunca vi manifestaciones de protesta, aunque me dijeron que poco antes de llegar nosotros en el segundo viaje se había armado una buena por falta de alimentos. ¡Como todo está tan racionado!

—¿...?

—A la vuelta también tocamos en Marsella, y ahí tuve yo el gran jaleo, porque ayudé a escapar al capitán del barco, que no quería volver más a España. Como él saltó y se fué nadando, yo quedé luego en llevarle parte de su ropa y de su dinero, y así lo hice. Pero se dieron cuenta y a poco si me juego la vida. Menos mal que tenía un amigo que me defendió y que logró convencerles de que lo había hecho creyendo que trataba de ayudar al capitán a correrse una juerga. En fin, cuando volví a Valencia, como los peligros de embarcarse eran cada vez mayores, y me iba a coger ya el Ejército por la edad, decidí anticiparme y me alisté para escaparme de aquella vida donde un día u otro nos hubieran cazado, a pesar de las precauciones de bandera de navegar de noche y sin luces, que se utilizan siempre, sobre todo desde que los nacionales llegaron al Mediterráneo. Y ahora, digo yo, que esto de haber estado en Rusia no me traerá malas consecuencias...

La Diputación de Zaragoza rinde homenaje a los héroes de Belchite

ZARAGOZA.—La Diputación provincial ha acordado rendir homenaje a la heroica ciudad de Belchite por su heroica resistencia, instituyendo algunas fundaciones. Ha creado una beca para los jóvenes llamados al sacerdocio. Como se sabe el Seminario de Belchite fué uno de los edificios donde se hizo gloriosísima resistencia.

Dr. C. Fernández Ruíz

Profesor del Hospital de San José y Santa Adela de Madrid
Especialista en partos, enfermedades de la mujer. Cirugía.
Consulta de doce a una.
Avenida Portugal, 9. (Sanatorio)

El general Varela regala su fajín a la Virgen

SEVILLA.—La Cofradía de San Roque, que tiene por titulares a Jesús de las Penas y Nuestra Señora de la Gracia y Esperanza, ha celebrado cabildo y ha tratado de la entrega por el general Varela de su fajín de mando, que regala a la Virgen en atención a haber sido nombrado hermano mayor de la Hermandad.

Plaza de Toros de Avila

DIA 16 DE SEPTIEMBRE DE 1938
Gran Corrida de Toros benéfica
para el «Hogar del herido» y adquirir un aparato de Rayos X
6 HERMOSOS TOROS 6
Marcial Lalanda
Pepe Bienvenida
Curro Caro
SOMBRA 12 PESETAS : SOL 6 PESETAS
(VIVA EL EJERCITO! SALUDO A FRANCO ¡ARRIBA ESPAÑA!

Discurso del mariscal Goering
NUREMBERG.—El mariscal Goering ha pronunciado un discurso acerca del plan cuatrienal. Ha dicho: «Hemos almacenado tal cantidad de cereales, que si hoy Alemania tuviera que sufrir una cosecha mala, nos duraría la cosecha actual durante varios años. Además se han creado sustitutos de materias primas.

Habla después de lo oscuro del horizonte político y de la tensión europea y de los esfuerzos de Alemania e Italia por mantener la paz. El mariscal, volviendo al tema de la preparación de la defensa de Alemania, dice el arma aérea es la mejor preparada y la más fuerte. Alemania en todo el curso de su historia nunca ha sido tan fuerte y grande como ahora. Nadie en el mundo aprecia más la paz que Alemania, pues de ella ha estado privada durante mucho tiempo. Hace una protesta contra el Tratado de Versalles.

Finalmente dice que hay que proseguir confiando, como hasta ahora, en la dirección de Adolfo Hitler y que estando unidos el pueblo alemán y el Führer, Alemania será invencible.

Estas palabras fueron acogidas con una verdadera tempestad de aplausos.

Discurso del ministro de Propaganda

NUREMBERG.—El ministro de Propaganda del Reich, Goebels, ha pronunciado un discurso sobre el nacionalismo, el bolchevismo y la democracia. Dijo que el conflicto entre el bolchevismo y la democracia es solo aparente, teórico.

Sólo así se pueden explicar los fenómenos políticos actuales. El bolchevismo es el hijo mal educado de la democracia. En todas partes donde tuvo como premisa la democracia. Checoslovaquia también da hoy un defecto de ser un campo estratégico de Moscú. Praga da hospitalidad a la oficina central del Komintern en Europa, pero nosotros hemos comprendido a tiempo el juego y hemos plantado la alarma contra este peligro. Estamos unidos y decididos ante el frente común democrático bolchevique.

Seguidamente el ministro dice:

«Buscamos amigos fieles y seguros: les hemos encontrado y encontraremos otros. Nadie puede esperar que Alemania se deje amenazar cuando las ridículas amenazas del bolchevismo no nos interesan. La fuerza de la nación no reside solamente en el Ejército, sino también en las ideas. Los Ejércitos pueden no producir ideas, pero, como ha ocurrido en Alemania, las ideas producen Ejércitos. ¡Estamos en condiciones de no temer a nadie!»

El nuevo Bachillerato será presentado al próximo Consejo de ministros

VITORIA.—El ministro de Educación se propone llevar al primer Consejo el proyecto para la reorganización de la Segunda Enseñanza. Según nuestras noticias el nuevo plan de estudios está constituido por un Bachillerato a base de humanidades y matemáticas.

Se estudiarán 7 años de latín y 4 de griego.

No habrá exámenes por asignaturas cada curso sino que únicamente habrá, según parece, un examen de madurez final.

Servicios de Correos y Telégrafos

DE AVILA

Horario

CORREOS

Apartados oficiales	de ocho y media a nueve
Lista, Apartados y venta de sellos	de diez a doce y de diecisiete a diecinueve
Certificados, valores, envíos militares y paquetes postales	de diez a doce y de diecisiete a diecinueve
Giro postal y Caja de Ahorros	de diez a trece
Repartos de correspondencia a domicilio	Dos diarios: el primero a las nueve y media y el segundo a las diecisiete.
Recogida de buzones	En los estancos a las dieciocho. En el buzón instalado en la Plaza de la Constitución se recoge a las veintitrés y en el de la Administración Principal cada quince minutos.
Reclamaciones	De once a trece, excepto los domingos y días festivos.
Secretaría	De diez a catorce, excepto los domingos y días festivos.

Los domingos y días festivos sólo de diez a doce.

Por la tarde no se admiten impresos certificados, envíos militares, ni paquetes postales. Los domingos y días festivos por la tarde no hay servicio.

Los domingos y días festivos no hay servicio.

Los domingos y días festivos sólo el de la mañana.

TELEGRAFOS

Servicio de telegramas	Permanente.
Giro telegráfico	De 10 a 13'30 y de 16 a 19'30.

NOTAS.—Envíos militares: Estos envíos, que circulan con el carácter de certificados, se dedican exclusivamente al servicio de las fuerzas nacionales en el frente. Pueden alcanzar hasta un peso de 2 kilogramos con el franqueo único de 0'50 céntimos. Deben acondicionarse bajo una cubierta sólida, que preserve eficazmente su contenido, empleando en el cierre un precinto de lacre, plomo u otro sistema análogo. La dirección se escribirá en caracteres gruesos y claros, a ser posible por dos de las caras del envío. El punto de destino se indicará de forma precisa e inconfundible. No podrán incluirse en ellos cartas ni notas de carácter actual.

En el reverso de toda clase de objetos destinados a circular por Correo, deberá indicar el remitente su nombre, apellidos y domicilio, en caracteres pequeños, aunque claros y precisos.

Instituto Provincial de Higiene

AVILA

SERVICIOS AL PUBLICO

Sección de Puericultura	Preescolares... Miércoles a las once. Escolares... Martes y sábados. Lactantes... Lunes y viernes a las once. Maternología... Jueves a las once.
Consulta de Oftalmología	Miércoles a las cinco.
de Garganta, nariz y oídos	Martes y viernes a las cinco.
de Odontología	Lunes, jueves y sábados a las cuatro.
Dispensario antivenéreo	Hombres. Diaria de ocho a diez de la mañana. Mujeres... Martes, miércoles y sábados, 5 tarde
Vacunación antirrábica. Diaria	Mañana a las nueve. Tarde a las cuatro.
Las demás vacunaciones	Diaria de once a una.
Recogida de productos (del enfermo) para análisis	Diaria de 11 a 1 y de 5 a 6 por la tarde.
Recepción de productos para análisis	Diaria de 9 de la mañana a 7 de la tarde.
Servicios de desinfección	Diariamente. Se pedirán a la Sección de Epidemiología.

NOTAS.—1.ª No se practicarán aquellos análisis en los que no se detallan nombre del enfermo e investigación deseada.

2.ª Las ropas a desinfectar se recogen a domicilio a las nueve de la mañana y se entregan a medio día.

El Director, Fernando Chacón.

Balneario de Ledesma

Gran Hotel. Reumatismo todas sus formas en ciáticas, parálisis, escrofulismo, herpetismo, catarros. Coche estación Salamanca. Hay dos cocinas y dos comedores independientes para los que comen por su cuenta. Pidan billete ida y vuelta 30 días con tarjeta identidad.

El comerciante y el industrial que se anuncia en la prensa busca, como es lógico, la venta de sus artículos. Ocioso es decir que recomendamos con todo interés a nuestros amigos los establecimientos y productos que se anuncian en

EL DIARIO DE AVILA

Hotel Restaurant, Café y Bar Americano

PASAJE

Todo confort.

Se sirven bodas y banquetes.

Omnibus a todos los trenes.

Propietario: Gregorio Barragán

Plaza Mayor, 39, y Espoz y Mina, 11.—Salamanca

¡Español!

Comprar «LA AMETRALLADORA» es un DEBER de todo buen PATRIOTA. Por 1 ejemplar que tu compras, envías 2 a nuestros SOLDADOS y proporciones ALEORIA en nuestros FRENTE DE COMBATE.

¡Español! Adquiere siempre «LA AMETRALLADORA», el semanario del soldado. En ello, además, encontrarás un gran deleite, porque las mejores plumas y los mejores dibujantes nacionales colaboran en «LA AMETRALLADORA».

PAGINAS A CUATRO COLORES
HISTORIETAS
TEATRO HUMORISTICO
REPORTAJES DE GUERRA
CHISTES Y CUENTOS
POESIAS FESTIVAS
COLABORACION DE NUESTROS HEROICOS SOLDADOS
PARODIAS DE PERIODICOS ROJOS
FOLLETIN, etc. etc.

20 PAGINAS

25 CENTIMOS

Centros Oficiales Instrucciones para la censura

Ayuntamiento, de 10 a 2; el señor alcalde recibe visitas de 12 a una.
Gobierno Civil, de 10 a 2; el señor Gobernador recibe de 11 a 1. Hacienda, de 9 a 2. Banco de España, horas de Caja, de 9 y media a 1 y media. Diputación, de 10 a 2. Palacio Episcopal, de 11 a 2. Obras Públicas, de 10 a 2. Baños particulares, horas de Caja, de 9 y media a 1 y media. Federación Católica Agraria, de 10 a 1 y media. Gobierno Militar, de 11 a 2. Caja de Recluta, de 10 a 1 y media. Teléfonos, horas de conferencia de 8 a 24 (para los abonados el servicio es permanente). Delegación del Trabajo, de 10 a 1. Inspección de Sanidad, de 11 a 2.

Cámara de Comercio, de 17 a 20. Cámara de la Propiedad, de 10 a 19. Caja de Previsión Social, de 9 a 2. Sección e Inspección de Primera Enseñanza, de 11 a 1. Jefatura de Industria, de 10 a 1. Audiencia de 10 a 2. Juzgado de Instrucción, de 10 a 2. Juzgado Municipal, de 10 a 1 y media. Instituto Nacional de Segunda enseñanza (Secretaría), de 10 a 1. Normal del Magisterio, de 11 a 1. Escuela de Artes y Oficios (Secretaría), de 19 a 21. Fiscalía de la Vivienda, de 11 a 1 y de 17 a 19. Catastro, de 9 a 2. Sección Agronómica, de 10 a 2. Inspección provincial de Veterinaria, de 11 a 2 y de 17 a 19. Distrito Forestal, de 9 a 2. Delegación de Orden Público de 9,30 a 14 y de 16 a 21. El Ilmo. señor Delegado recibe diariamente de 12 a 13.

«Pomada Cerezo»

cura úlceras, eczemas, quemaduras, herpes, hemorroides, granulaciones

Los envíos militares, paquetes postales, paquetes muestra y pequeños paquetes que se presenten en la Administración Principal de Correos para su curso con carácter certificado, deberán los imponentes, antes de cerrarlos y presentarlos, someterlos a la censura militar, que es ejercida en la misma oficina de Correos por el señor Capitán-Interventor de este servicio.

De esta forma se adelanta en el curso a su destino y va en perfectas condiciones de seguridad.

La CENSURA que, NECESARIAMENTE, ha de abrir y volver a cerrar las cartas, RUEGOS Y AGRADECERÁ AL PÚBLICO, en beneficio de todos, que preste ayuda, echándolas ABIERTAS Y FRANQUEADAS al Correo. Y asimismo el uso de TARRIFAS POSTALES.

¿CALLOS?

usando solo tres días el patentado UNGUENTO MAGICO desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes. Hay muchas imitaciones falsas. En todas partes, 1'60 pts. por correo, 2 pts.

Servicio de automóviles de línea

LINEA DE AREVALILLO.—GRAN HOTEL

Salida de Avila a las...	7	Llegada a Arevalillo a las...	10
de Arevalillo a las...	11'30	a Avila a las...	14'30

LINEA DE ARENAS.—GRAN HOTEL

Salida de Avila a las...	7	Llegada a Arenas...	11'30
de Arenas a las...	12'30	a Avila a las...	17

Esta línea combina en Arenas con otra que va a Sotillo de la Adrada

LINEA DE VENTA DEL OBISPO.—LA CRIOLLA

Salida de Avila a las...	15	Llegada a V. del Obispo...	18
de V. del Obispo	7	a Avila a las...	10

LINEA DE SALAMANCA.—GARAGE (Carretera Nueva)

1.ª salida de Avila a las 8...	Llegada Peñaranda a las 9
	Salamanca a las 10'15
1.ª salida de Salamanca a las 7...	Llegada Peñaranda a las 8'15
	Avila a las... 9'30
2.ª salida de Avila a las 18...	Llegada Peñaranda a las 20
	Salamanca a las 21'30
2.ª salida Salamanca a las 15'30.	Llegada Peñaranda a las 16'30
	Avila a las... 18

LINEA DE LEONANES Y GETAFE.—Viajeros (Garage C. Nueva)

Salida de Avila a las 9,40	Llegada a San Martín de Valdeiglesias a las...	12
	Llegada a Leganés a las...	15'30
	a Getafe a las...	15'40
Salida de Getafe a las 13'00	Llegada a Leganés a las...	13'40
	Llegada a San Martín de Valdeiglesias a las...	16'40
	Llegada a Avila a las...	19

CORREO MILITAR A LEONANES Y GETAFE.

(Sólo de servicio oficial.—Administración de Correos)

Salida de Avila a las 11...	Llegada a San Martín de Valdeiglesias a las...	13
	Llegada a Leganés a las...	17'55
	a Getafe a las...	18'05
Salida de Getafe a las 9'30	Llegada a Leganés a las...	9'40
	Llegada a San Martín de Valdeiglesias a las...	13'15
	Llegada a Avila a las...	16'50

LINEA DE PIEDRAHITA Y BARCO.—CASA ENCINAR

1.ª Salida de Avila a las...	7	Llegada a Piedrahita a las 9
		a Barco a las... 10
2.ª Salida de Avila a las...	16	a Piedrahita a las 17,40
		a Barco a las... 18,45
1.ª Salida de Barco a las...	7	Llegada a Piedrahita a las 7,40
		a Avila a las... 10
2.ª Salida de Barco a las...	13	a Piedrahita a las 13,40
		a Avila a las... 16

LINEA DE SEGOVIA.—HOTEL JARDIN

Salida de Avila a las...	7	Llegada a Villacastín a las... 8
		a Segovia a las... 10
Salida de Segovia a las...	16	Llegada a Villacastín a las... 18
		a Avila a las... 19

LINEA DE AREVALO.—CASA ENCINAR

Salida de Avila a las...	17'30	Llegada a Arévalo a las... 19
de Arévalo a las...	7'30	a Avila a las... 9'30

LUCHA ANTITUBERCULOSA

Dispensario Antituberculoso de Avila

(LOSILLAS, NUMERO 1)

Horario de consultas y servicios

Lunes y martes: De tres y media de la tarde, en adelante, consulta para enfermos nuevos.

Miércoles y Jueves: De tres y media de la tarde, en adelante, consulta para enfermos antiguos.

Viernes y sábados: A la misma hora, práctica de neumotórax.

Todos los días de la semana, desde las diez a las trece horas: inyecciones, análisis clínicos y pruebas biológicas.

Los consultantes deberán presentarse a la hora indicada para el comienzo de las consultas.

Todos los servicios de este Centro son gratuitos en absoluto.



La debilidad, La inapetencia,

impiden el desarrollo físico y cerebral de los niños. Para darles fuerzas y vigor mental hay que regenerar sus débiles organismos con el activo reconstituyente Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD Cura el estreñimiento sin causar irritaciones ni molestias. En cajitas de 20-30 grageas. Plus 1,90 (impuesto incluido).

Junta de Clasificación y Revisión de la Provincia de Avila

CIRCULAR

Dispuesto por orden del 11 del actual, B. O. del Estado número 73, 2.º semestre, la incorporación a filas del primero y segundo trimestres del reemplazo de 1928; los Ayuntamientos de la provincia y pueblos agregados observarán lo siguiente:

Antes del día 17 procederán a la revisión con arreglo al nuevo cuadro de inutilidades de todos los que se hallen clasificados anteriormente, como inútiles totales, temporales y servicios auxiliares.

Los que resultaren exceptuados se presentarán ante esta Junta los días que a continuación se indican, a las diez de la mañana; trayendo consigo los comisionados certificados de talla y reconocimiento, así como duplicada relación de los mismos.

Día 17.—Partidos de Avila y Arenas.

Día 18.—Partidos de Arévalo, Cebreros y pueblos agregados.

Día 19.—Partidos de El Barco y Piedrahíta.

El día 21 se concentrarán en Caja todos los soldados, los que se hallen en uso de prórrogas que cesan en el disfrute de las mismas y los que resulten útiles en la revisión.

Los comisionados de los Ayuntamientos que tengan soldados comprendidos en este llamamiento, se presentarán en la Caja el día que le corresponde revisar su partido, con duplicada relación, en la que conste la situación de los mismos; sin que se exceptúen de esta obligación los Ayuntamientos que no tienen mozos que revisar.

Igualmente se presentarán a concentración en esta Caja los que residan más próximos a ella y los que pertenezcan a cuerpos cuyas planas mayores, se encuentran en zona no liberada.

Avila, 12 de Septiembre de 1938. III Año Triunfal.—El comandante presidente, **Alberto Prado**.

Registro Civil

No hubo inscripciones.

La Semana Sacerdotal

Con gran concurrencia y entusiasmo ha dado principio, hoy, en uno de los salones del Palacio Episcopal, la segunda Segunda Sacerdotal.

Programa para mañana día 13:

A las diez de la mañana: 1.º Acción Católica en la Patria nueva. 2.º «Soy sacerdote. Debo ser un buen catequista y para ello he de formarme».

A las cuatro y media de la tarde: 1.º Conferencia misional. 2.º «Las cuatro ramas de A. C.

Ecos de Sociedad

Natalicio

Ha dado a luz felizmente un niño la esposa del brigada de la Guardia Civil D. Flaxino de Castro. Enhorabuena.

Aniversario

Hoy hace un año que murió en Zaragoza, por Dios y por España, el Oficial de Intendencia D. Arturo Ortega Sáenz, con este motivo se han celebrado varios sufragios por su alma en aquella capital y en distintos templos de esta Ciudad y pueblos de la provincia.

A la distinguida familia del finado singularmente a su esposa y padre nuestro buen amigo D. Manuel Ortega renovamos nuestro sentido pésame en esta fecha.

¡¡AL PUBLICO!!

Pocos son los días, pero durante ellos se le presenta ocasión de saborear el mejor **MELON** de la temporada. Ha llegado el vagón sensacional, dulce como el azúcar. Como prueba de ello se dan a cats. Precios sin competencia.

¿DONDE?

Puesto más próximo de la Ferrería «La Llave». Plaza de Abastos.

La novillada de ayer

El festival celebrado ayer en la plaza de toros resultó excelente. Lo mismo «Legarito» que «Tato» lucieron sus dotes toreras con el capote y con la muleta, haciendo faenas inteligentes que fueron aplaudidas por el público, si bien con el acero, a pesar de la brevedad con que ambos despacharon sus bichos estuvieron desgraciados.

Después de este espectáculo se procedió al desencajamiento de los toros que han de lidiarse el próximo día 16. Estos son de excelente lámina, con muchas arrobas, y entre los aficionados entendidos causaron los bichos muy buena impresión.—C.

NECESITASE sirvienta de 40 a 50 años, sepa algo cocina, para asistir casa labor. Razón: Salobra, G. Al. varez.

Delegación de Seguridad Interior y Orden Público de esta Provincia

Han visitado al lltimo. señor delegado de Orden Público los señores siguientes:

D. Angel de Diego, D. Teodoro Rodríguez y D. José Palmerino San Román.

CARIDAD

—NO DIVERSIONES—

Suenan rumores que el Comedor de Caridad siente síntomas de agonía por no tener el amparo que debiera por determinadas clases y por lo tanto llegará al extremo de que aparezca en su entrada las tres letras de su defunción.

Caridad es menester tener para los ancianos poque quien sabe si los hoy jovencitos, ricos y poderosos se verán en la necesidad de tener que acudir a las puertas donde hoy se da comida a los pobres.

Caridad es una de las tres virtudes teologales que consiste en amar a Dios como a nuestro bien supremo.

Caridad es el amor que por Dios debemos tener hacia el prójimo, que nos hace querer por él lo que queremos o no para nosotros.

Caridad es tener compasión y lástima de los males ajenos.

Caridad es la limosna que se da a los pobres ancianos que no pueden trabajar.

Abulenses, aristócratas, cristianos de la noble ciudad, es menester hacer un esfuerzo para que el Comedor de Caridad no se cierre y que los setenta necesitados que se alimentan en él no sufran hambre en el entrante invierno.

Con poco esfuerzo, o mejor dicho voluntad, puede crecer la suscripción en número de donantes y pesetas de recaudación a la que pueden contribuir los patronatos y cofradías establecidos en esta Ciudad y esto también es caridad.

También podría obtenerse alguna suma, si a los niños se les enseña a tener voluntad de socorrer a los pobres estableciendo en los colegios donde asisten, una hucha y su recaudación fuera recogida personalmente por el Administrador del Comedor que arengará a los niños cada vez efectúe tal operación.

El practicar la caridad es la mejor diversión que puede tener una persona en pro de otra que necesite el amparo como en el caso de que ahora se trata.

XX.

SE ARRIENDA los pastos para cabres de la dehesa de Aldeaciego. Razón en la misma.

Se fuga del domicilio paterno

El menor Marcos Martín abandonó el domicilio paterno, del que falta hace varios días, suponiéndose haya marchado a alistarse como voluntario a alguna de las unidades que combaten en los frentes. Los agentes de la autoridad llevan a cabo gestiones para encontrarlo.

Delegación de Hacienda de Avila

DEUDA PUBLICA

Se ha acordado el pago de las siguientes facturas de cupones de las clases de Deuda que a continuación se mencionan:

Perpétua interior 4 por 100, números 46 y 47, 65 al 75, 84 al 88, 100, 104 al 107.

Perpétua exterior 4 por 100, número 3.

Amortizable 3 por 100, números 6 y 11. Emisión 1928.

Amortizable 4 por 100, números 12, 18 al 24. Emisión 1928.

Amortizable 4'50 por 100, número 4. Emisión 1928.

Amortizable 5 por 100 interior, números 8 al 11. Emisión 1926.

Amortizable 5 por 100 interior, números 1 y 3. Emisión 1937.

Amortizable 5 por 100, números 26, 29, 31, 37 al 42 (sin impuesto). Emisión 1927.

Amortizable 5 por 100, números 10 al 12. Emisión 1929.

Ferrovial amortizable 5 por 100, números 9 al 11. Emisión 1925.

Ferrovial amortizable 4'50 por 100, número 2. Emisión 1928.

Ferrovial amortizable 4'50 por 100, número 6. Emisión 1929.

Intereses de inscripciones nominativas de la deuda perpétua 4 por 100, números 4 al 6, 15, 17 al 73, 88, 97 y 157.

Obligaciones plan nacional de cultura, amortizable 5'75 por 100, número 1. Emisión 1933.

Obligaciones plan nacional de cultura (con impuesto) 5'50 por 100, número 1. Emisión 1934.

A los señores tenedores de Deuda, cuyos valores se hallen en su poder, se les advierte que antes de presentarse a hacer efectivos sus intereses en la Sucursal del Banco de España, deberán presentarse en la Delegación de Hacienda, Negociado de Deuda, con los Títulos correspondientes, el duplicado de la Declaración jurada y el resguardo de la factura de cupones.

Avila, 12 de Septiembre de 1938. —III Año Triunfal.—El delegado de Hacienda, **J. Berbén**.

Central Nacional Sindicalista

Delegación Sindical Provincial de Avila

«Bolsas para cura de aguas»

El jueves último salió de esta ciudad, con dirección a los Bañerios de Mondariz y de Caldas de Oviado, la 1.ª expedición organizada por esta provincia, de beneficiarios de las «Bolsas de cura de aguas» creadas

Casa Social Católica

La Casa Social Católica, deseando proseguir la labor social emprendida hace varios años con las clases nocturnas de *Contabilidad y Cálculo Mercantil*, para los hijos de sus socios, y que hubieran de ser suspendidas por las actuales circunstancias; dándose cuenta de la importancia que representa el conocimiento de estas materias para la juventud, volverá muy pronto a abrir sus clases, para un cursillo de cinco meses de duración, donde serán explicadas por profesores competentes estas dos asignaturas.

En años anteriores, estas clases eran exclusivamente para los socios y sus familiares, pero este año, es deseo de hacerlas con carácter general, pudiendo asistir, personas que no pertenezcan a la Casa Social Católica advirtiéndose que el número total de alumnos será limitado.

El cursillo comenzará el día 1.º del próximo octubre, siendo las horas de clase de ocho a nueve de la noche, facilitándose a los alumnos los impresos necesarios para las diversas prácticas.

Aquellos que deseen asistir habrán de solicitarlo hasta el día 27 del corriente, del señor presidente de la Casa Social Católica, pudiendo recogerse en la Secretaría de la misma de ocho a nueve de la noche modelo de instancia.

por el Ministerio de Organización y Acción Sindical para trabajadores afiliados a la C. N. S. necesitados de tratamiento hidroterápico. Fueron despedidos en la estación por una representación de la Delegación Sindical Provincial.

Los jefes provisionales de Falange Española Tradicionalista y de las JONS rendirán periódicamente cuenta de su gestión

BURGOS.—En una orden de la secretaría general de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, aparecida en el «Boletín del Movimiento» en su número último, se dispone un turno de despacho para que los jefes provinciales se presenten en la secretaría general con el fin de dar cuenta de su gestión provincial y tramitar asuntos de máximo interés.

Se impone al mariscal Goering el distintivo de las Flechas Rojas

NUREMBERG.—El general Espinosa de los Monteros, representante del Generalísimo en el Congreso Nacional socialista, ha impuesto al mariscal Goering el Gran Cordón de la Orden de las Flechas Rojas, suprema distinción de la España nacional.

Importante incendio

En la casa de labor perteneciente al vecino de San Pedro del Arroyo, Raimundo Robledo, se produjo un incendio que desde los primeros momentos tomó grandes proporciones. El guarda y su esposa trataron de apagarlo, arrojando sobre las llamas cubos de agua, pero en vista de que sus esfuerzos resultaron inútiles el guarda pidió auxilio al pueblo de Papatrigo, término donde se hallaba enclavado el caserío, pero cuando llegaron los refuerzos el fuego había destruido todas las construcciones así como los muebles y enseres que en ellas había.

No hubo que lamentar desgracias pero las pérdidas son de consideración.

Segundo aniversario

EL JOVEN

MARCIANO GARCIA ROBLEDO

Guardia civil de esta Comandancia

Entregó su vida luchando por Dios y por España en el Puerto del Boquerón el día 13 de septiembre de 1936

D. E. P.

Su desconsolada madre doña Venustiana Robledo; hermanos doña Máxima, don Teodoro (canónigo de la S. y A. I. Catedral), don Florencio (inspector de Policía Urbana) y don Arsenio (alférez de Infantería en el frente).

Agradecerán de todo corazón le tengan presente en sus oraciones.

Las misas que se celebren mañana, 13, en el altar de Oración de la S. I. Catedral a las seis y media, siete, siete y media, ocho y ocho y media, y el funeral que tendrá lugar en la parroquia de San Vicente el día 14, a las diez, serán aplicados por su eterno descanso.

Avila 12 de septiembre de 1938.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

EL JOVEN

D. Alfonso Hernández Sanz

Alumno de cuarto año de la Facultad de Medicina de Valladolid y Alférez de la 6.ª Bandera de Castilla de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Murió por Dios y por la Patria el día 11 de septiembre de 1937, a consecuencia de las heridas recibidas en el frente de batalla

A LOS 23 AÑOS DE EDAD

HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

R. I. P.

Sus desconsolados padres don Marciano Hernández y doña Ubalda Sanz; su hermano, Nemesio; abuela doña Juana Montarelo; tíos, primos y demás familia,

Suplican a sus amistades una oración por el eterno descanso del alma del finado para que su sacrificio sea agradable a Dios para la salvación de España, quedándose por ello altamente agradecidos.

Todas las misas que se digan en Pascualgrande, Fontiveros, Rivilla y Zaragoza, así como el cabo de año que se diga en Moraleja de Matababras, serán aplicadas en sufragio de su alma.

EL SENOR

Don Antonio Ortega Molinuevo

Falleció en Madrid el día 20 de febrero de 1938

A LOS 83 AÑOS DE EDAD

R. I. P. A.

Su afligida esposa, doña María del Consuelo Sánchez de Amieba; sus hijos doña María del Carmen, don Fernando y doña María del Consuelo; hija política doña María Cuellas; nieta doña María del Milagro; nieto político don Calixto Fournier; hermana política doña Josefa Sánchez de Amieba; sobrinos y demás familia,

Suplican a sus amistades y personas piadosas le tengan presente en sus oraciones y les agradecerán la asistencia al funeral que en sufragio de su alma se celebrará el martes, día 13 del corriente, a las nueve y media en la iglesia parroquial de San Pedro de esta Ciudad, así como el Alumbrado del Santísimo en el Convento de Religiosas Reparadoras el día 15, por cuyos favores les quedarán reconocidos.

Avila, septiembre de 1938.